



PROSÍME, PREČÍTAJTE SI TIETO POKYNY EŠTE PRED POUŽITÍM VÝROBKU A UCHOVAJTE SI JE PRE ĎALŠIU POTREBU.

Vďaka tomuto patentovanému výrobku **KID' Sleep Moon** má teraz Vaše dieťa pomôcku, ktorá ho veľmi jednoduchým spôsobom informuje, či je stále čas spať alebo je čas vstávať.

- Pred dovršením veku 30 mesiacov vám odporúčame používať KID'Sleep ako nočné osvetlenie. Dve časti hlavného displeja sa rozsvieti v rovnakom čase (použite disk s 1 postavičkou). Pozri bod 2.5.
- Od veku 30 mesiacov môžete využiť hlavnú funkciu vášho KID'Sleep - ako indikátor prebúdžania (použite disk s 2 postavičkami v pozícii spánok / bdelosť). Keď postavička spí, znamená to, že je stále čas spánku. **Keď je postavička v pohybe, dieťa vie, že už tiež môže vstávať! Vysvetlite vášmu dieťaťu jedno jediné, čo musí urobiť: napodobniť ich malého priateľa!**

Rýchly štart
Jediné dve funkcie, ktoré je potrebné na začiatku nastaviť, sú hodiny a 3 rôzne časy prebudení: čas prebudení ráno / po popoludňajšom spaní / cez víkendy.

Princíp nastavenia:

Pre vstup do menu stlačte tlačidlo **SET** na zadnej strane prístroja po dobu 2-3 sekúnd; zobrazí sa ponuka. Pre pohyb v menu použite tlačidlá **UP** alebo **DOWN** . Pomocou tlačidla **SET** vyberte funkciu, ktorú chcete nastaviť. Upravte funkciu tlačidlami **UP** alebo **DOWN**. Tlačidlom **SET** vybranú funkciu potvrdíte. Pre návrat do predchádzajúcej ponuky: vyberte a potvrdíte pomocou **SET**.

Nastavenie času:

- a) Stlačte tlačidlo **SET** na zadnej strane LCD displeja po dobu 2-3 sekúnd; zobrazí sa ponuka.
- b) Zvoľte text **SET TIME** tlačidlom **UP** alebo **DOWN** a potvrdíte tlačidlom **SET**. Zobrazí sa podponuka pre nastavenie rôznych časov nastavení.
- c) Zvoľte text **CLOCK** tlačidlom **UP** alebo **DOWN** a potvrdíte tlačidlom **SET**.
- d) Zvoľte text **AM/PM** (12-hodinový režim) alebo **24H** (24 hodinový režim) pomocou tlačidiel **UP** alebo **DOWN** a potvrdíte tlačidlom **SET**. Zvoľte režim **AM/PM** alebo **24H** pomocou tlačidla **UP** alebo **DOWN** a potvrdíte stlačením tlačidla **SET**.
- e) Zvoľte číslicu pre hodiny pomocou klávesov **UP** alebo **DOWN** a potvrdíte tlačidlom **SET**. Nastavte hodiny pomocou **UP** alebo **DOWN** a potvrdíte pomocou **SET**.
- f) Zvoľte číslicu minút pomocou klávesov **UP** alebo **DOWN** a potvrdíte tlačidlami **UP** alebo **DOWN** a potvrdíte tlačidlom **SET**.
- g) Zvoľte pomocou tlačidla **UP** alebo **DOWN** a potvrdíte stlačením tlačidla **SET** pre návrat do podponuky.
- h) Použite rovnaké nastavenie pre čas prebúdžania nižšie.

Nastavenie časov prebúdžanie:	Zodpovedajúce ponuka:
- doba prebúdžania 1 (ráno v pracovné dni)	SET TIME / WAKE UP 1 W / ...
- doba prebúdžania 2 (popoludňajší odpočinok)	SET TIME / WAKE UP 2 NAP / ...
- doba prebúdžania 3 (ráno cez víkend)	SET TIME / WAKE UP 3 WE / ...

Princíp indikátora prebúdžanie

Keď je čas ísť spať (večer alebo popoludní), rozsviette KID'Sleep nastavením hlavného tlačidla do pozície **I**. Na hlavnom displeji sa zobrazí postavička v spánkovom režime a na LCD displeji sa zobrazí mesiac. To je to, čo vaše dieťa vidí v noci alebo počas popoludňajšieho spánku!
 Desať minút pred nastaveným časom prebúdžania, začne ubúdať mesiac a vaše dieťa vie, že už čoskoro bude čas vstať. Táto funkcia, informujúci o bližiacej sa dobe prebúdžania, sa nazýva "processe prebúdžania".
 Po nastavenej dobe sa na LCD displeji objaví slnko a rozsvieti sa postavička v pohybe. Dieťa vie, že je čas sa prebudiť! Pre resetovanie displeja do polohy spánku / mesiace, prepnite hlavné tlačidlo do pozície **O**. Pri ďalšom použití tlačidlo resetujte.
 Všetky ostatné funkcie KID'Sleep Moon sú prednastavené. **Ak chcete zmeniť predvoľby, prečítajte si nižšie kapitolu 2).**

1. Tlačidlá na Kid'Sleep Moon:

| **O** / Použitie hodín s alarmom alebo bez neho

Rozsvietenie KID'Sleep počas spánku alebo vypnutie počas dňa. Otvorením hlavného tlačidla do pozície **I**, bude prechod zo spánkového modu do polohy prebudenie bez alarmu. Nastavením hlavného tlačidla do pozície , bude tento prechod s alarmom. Medzi spánky musí byť toto tlačidlo nastavené na **O**. Máte na výber zo 4 rôznych alarmov s možnosťou nastavenia hlasitosti. Pozri nižšie v časti **2.1**.

Uspávanka

Ak chcete spustiť vybranú uspávanku, stlačte tlačidlo na 2-3 sekundy. Uspávanka bude hrať po dobu 3 minút a potom sa automaticky vypne. Ak ju chcete počas prehrávania vypnúť, stlačte tlačidlo na 2-3 sekundy. Máte na výber zo 4 rôznych uspávaniek s možnosťou nastavenia hlasitosti. Pozri nižšie v časti **2.2**.

GS "Go to Sleep - ísť do režimu spánku"

Ak chcete pripraviť dieťa na spanie, môžete použiť veľmi praktickú rutinu "Ísť do režimu spánku": stlačte tlačidlo **GS** po dobu 2-3 sekúnd. V tomto okamihu sa postavička prepne polohy prebudení a mesiac sa zmení na slnko. Slnko začne pomaly klesať. Po 10 minútach, kedy slnko zapadlo, začne stúpať mesiac a postavička sa prepne do spánkovej polohy. Nastal čas ísť do postele! Môžete sa rozhodnúť, že vymeníte slnko za presýpacie hodiny a zmeníte nastavenie trvania procesu "Choď do režimu spánku". Pozri nižšie v časti **2.3**.

W. W.E. Doba prebúdžania vo všedné dni / počas víkendu

Nastavením malého tlačidla **W/WE** na **W** sa berú do úvahy časy prebúdžania 1 a 2. Nastavením na **WE** sa nastaví časy 2 a 3. V zásade sa pozície **WE** využívajú počas víkendu, aby noci boli o niečo dlhšie. Pre nastavenie rôznych časov prebúdžanie čítajte nižšie v časti **2.4**.

Nastavenie jasu

Pomocou tlačidla nastavíte úroveň jasu displeja.

SET **Menu**

Pre vstup do menu stlačte tlačidlo **SET** na 2-3 sekundy. Aj pre voľbu funkcie, ktorá má byť nastavená v ponuke alebo pre potvrdenie nastavenia. Pre prechádzanie v menu, stlačte tlačidlo alebo .

2. Nastavenie pomocou Menu

Prakticky všetky funkcie Kid'Sleep Moon možno nastaviť pomocou Menu. Avšak odporúčame nastaviť funkcie iba vtedy, ak ste úplne pochopili použitie Vášho Kid'Sleep Moon!

Princíp úprav:

Pre vstup do menu stlačte tlačidlo **SET** na zadnej strane prístroja na 2-3 sekundy; zobrazí sa menu. Prejdite v ponuke pomocou tlačidiel **UP** alebo **DOWN** . Pomocou tlačidla **SET** vyberte funkciu, ktorú chcete upraviť. Tlačidlami **UP** alebo **DOWN** upravte zvolenú funkciu. Potvrďte pomocou tlačidla **SET**. Pre návratenie do predchádzajúcej ponuky: vyberte a potvrdíte tlačidlom **SET**.

Nastaviteľné funkcie

1. Alarm	výber zo 4 rôznych alarmov hlasitosť alarmu	SET MELODY / ALARM / / ... SET MELODY / ALARM / / ...
2. Uspávanka	výber zo 4 rôznych uspávaniek hlasitosť uspávanky	SET MELODY / LULLABY / / ... SET MELODY / LULLABY / / ...
3. "Ísť do režimu spánku" rutina pre spanie (GS)	Voľba nastavenia slnko / presýpacích hodín / trvania	GS LCD SCREEN / GO TO SLEEP / ...
4. Nastavenie hodín a časov prebúdžanie	hodiny doba prebúdžania 1 (ráno v pracovné dni) doba prebúdžania 2 (popoludňajší spánok) doba prebúdžania 3 (víkendové ráno)	SET TIME / CLOCK / ... SET TIME / WAKE UP 1 W / ... SET TIME / WAKE UP 2 NAP / ... SET TIME / WAKE UP 3 WE / ...
5. Použitie Kid'Sleep ako nočné osvetlenie	pre veľmi malé deti (0-30 mesiacov) možno Kid'Sleep použiť ako nočné svetlo obe časti displeja sa rozsvieti súčasne v tomto prípade sa použije disk len s 1 postavičkou	NIGHT LIGHT / ...
6. "processe prebúdžania" (WUP)	voľba nastavenia mesiace alebo presýpacích hodín / trvania	WUP LCD SCREEN / WAKE UP PROCESS / ...
7. LCD displej s alebo bez svetla	použitie Kid'Sleep s alebo bez osvetleného	LCD displeja LCD SCREEN / LED / ...

Napájanie: Kid'Sleep Moon možno napájať z elektrickej siete (adaptér súčasťou). Môže byť tiež napájaný pomocou 3 batérií AA (nie sú súčasťou). **Životnosť batérií je cca 1 mesiac, ak je funkcia nočného osvetlenia používaná 12 hodín denne!**

INŠTALÁCIA BATÉRIÍ / BATÉRIE

Pre maximálny výkon sa odporúča použitie nových alkalických batérií. Nenabíjacie batérie sa nenabijú. Pred nabíjaním je potrebné vybrať nabíjacie batérie. Nemiešajte staré a nové batérie. Nemiešajte batérie rôznych typov: alkalické, štandardné (uhlík-zinkové) alebo dobijacie (nikel-kadmium). Používajte iba batérie rovnakého typu, ako sa odporúča. Batérie sa vkladajú so správnou polaritou. Vybité batérie je potrebné vybrať z prístroja. Napájacie svorky nesmú byť skratované. Tento výrobok by mal byť prevádzkovaný iba zo zdroja energie uvedeného na obale. Nevyhadzujte batérie do ohňa. Neodporúčame používať nabíjacie batérie. Dobijacie batérie sa nabíjajú iba pod dohľadom dospelého. **INŠTALÁCIA BATÉRIÍ:** Ak je pripojený sieťový adaptér, odpojte ho. Nájdiť kryt batérie na zadnej strane prístroja. Pomocou skrutkovača uvoľnite skrutku. Nainštalujte 3 nové "AA" batérie podľa diagramu na kryte batérie. Nasadte kryt batérie a utiahnite skrutku.

UPOZORNENIE:

Tento výrobok by mal byť umiestnený mimo všetky zdroje tepla, vrátane radiátorov, kachlí, sporákov alebo iných výrobkov, ktoré vyžarujú teplo. Nepoužívajte výrobok v blízkosti vody ani ho do vody nevkladajte. Napájacie šnúry by mali byť vedené voľne. Ak zistíte akékoľvek poškodenie, výrobok naďalej nepoužívajte. Nepokúšajte sa tento výrobok opravovať sami. V prípade potreby sa obráťte na adresu distribútora. Toto zariadenie bolo testované a zistilo sa, že spĺňa limity pre digitálne zariadenia triedy B podľa časti 15 pravidiel FCC. Tieto limity sú navrhnuté tak, aby poskytovali primeranú ochranu proti škodlivému rušeniu v bytovej inštalácii. Toto zariadenie generuje, používa a môže vyžarovať rádiové frekvenčnú energiu a ak nie je nainštalované a používané v súlade s pokynmi, môže spôsobiť škodlivé rušenie rádiových komunikácií. Neexistuje však žiadna záruka, že v určitej inštalácii nedôjde k rušeniu, ak toto zariadenie spôsobuje škodlivé rušenie rozhlasového alebo televízneho príjmu, ktoré možno zistiť vypnutím a zapnutím zariadenia. Prípadnému rušeniu zamedzíte týmito spôsobmi: alebo premiestniť príjmovú anténu. Zvýšte odstup medzi zariadením a prijímačom. Pripojte zariadenie k zásuvke na inom obvode, než ku ktorému je pripojený prijímač.

Dôležité: Nikdy nenechávajte KID'Sleep v dosahu detí mladších ako 3 roky! KID'Sleep v žiadnom prípade nenahrádza rodičovský dohľad! KID'Sleep ani adaptér nie je hračka! Sieťový adaptér môže spôsobiť úškrtlenie. Pravidelne kontrolujte, či nedošlo k poškodeniu kábla, zástrčky, puzdra alebo iné časti. V prípade poruchy prístroj naďalej nepoužívajte, obráťte sa na popredajný servis. Kid'Sleep sa smie používať iba so schváleným adaptérom. KID'Sleep sa nesmie pripájať k inému zdroju napájania, než ako je uvedené. Odpojte adaptér pred tým, než vykonáte akýkoľvek zásah. Na čistenie zariadenia nikdy nepoužívajte žiadnu tekutinu. Pred použitím odstráňte všetky obaly a uchovávajte ich mimo dosahu detí. Obal a tento návod uchovajte pre ďalšiu potrebu. Farby a dizajn detailov sa môžu líšiť od ilustrovaných.

Ochrana životného prostredia:

Toto zariadenie obsahuje rôzne recyklovateľné materiály. Nevyhadzujte, prosím, toto zariadenie do domáceho odpadu, ale odovzdávajte je bezplatne do špeciálneho zariadenia na likvidáciu odpadu pre malé elektrické spotrebiče. Vyrobené v Číne.



RATING: DC 4.5V 0.4W

